
 

DECISIONE N. 3 CAMPIONATO 2013-2014 

 

La Commissione Giudicante, nel corso della riunione del 19 febbraio 

2014, visti i verbali di gara pervenuti, ha assunto la seguente 

DECISIONE 

in relazione al concentramento del 16.2.2014, svoltosi a Firenze, nella pi-

scina di S. Marcellino, della categoria Senior C: 

• INCONTRO CECINA NUOTO / OLIMPIA COLLE 

- squalifica di 1 giornata al giocatore Nicola Bertagni (n. 9 Cecina 

Nuoto) per mancanza di rispetto nei confronti dell’Arbitro (art. 21.13 

RTPN; art. 2.2 Reg. Pallanuoto Uisp Toscana 2013-2014); 

- ammonizione al tecnico del Cecina Nuoto, sig. Fabio Querci, per 

proteste nei confronti delle decisioni arbitrali (art. 6.4 Reg. Pallanuoto 

Uisp Toscana 2013-2014); 

- nessuna sanzione per il sig. Stefano Pescucci, accompagnatore del 

Cecina Nuoto, non essendo ravvisabile la commissione, da parte di 

questi, di alcuna infrazione nella condotta descritta a verbale; 

• INCONTRO ETRURIA / ASSOCIAZIONISMO SESTESE 

- squalifica di 1 giornata al tecnico della Sestese, sig. Massimo Bacci-

ni, per proteste, linguaggio offensivo e minaccioso, mancanza di ri-

spetto nei confronti dell’Arbitro (art. 6.4 Reg. Pallanuoto Uisp Tosca-

na 2013-2014); 

-  ammonizione all’accompagnatore della Sestese, sig. Ignazio De Pa-

squale, per proteste (art. 5.2 Reg. Pallanuoto Uisp Toscana 2013-
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2014); 

- ammenda di € 250,00 a titolo di responsabilità oggettiva, alla società 

Associazionismo Sestese, per il linguaggio ingiurisoso di alcuni pro-

pri sostenitori nei confronti dell’Arbitro e per la condotta dei medesi-

mi finalizzata alla ricerca uno scontro fisico con alcuni giocatori della 

squadra avversaria (art. 7.3 Reg. Pallanuoto Uisp Toscana 2013-

2014). 

Firenze, 19 febbraio 2014 

(La Commissione Giudicante) 


